



# 今天,请叫我“动力之都”

## 2018世界内燃机大会在无锡启幕

11月8日,记者从无锡市政府举行的新闻发布会上获悉,由中国科学技术协会、中国工程院、江苏省人民政府指导,中国内燃机学会、无锡市人民政府主办,无锡市经济和信息化委员会、无锡市科学技术协会、无锡市汽车工业协会联合承办,2018世界内燃机大会将于11月9日-11日在无锡举行。

金辰 朱鲸润



►新闻发布会现场 朱鲸润摄

### 超1500人参与峰会

2018世界内燃机大会以“绿色 高效 创新发展”为主题,以“全力打造全球内燃机行业的整机制造商、零部件供应商、用户、大学和科研机构交流的平台,促进技术创新、商业模式创新以及相关方的合作,引领世界内燃机产业的发展方向,开创发动机历史新篇章”为总体要求,是内燃机行业的首届世界性大会。

本次内燃机大会的主要活动可以概括为“1+1+2+8+1+1”,即1场2018世界内燃机大会主峰会、1场内燃机产品展览展示、2场高峰论坛、8个专题分论坛、1场闭幕式以及1场技术参观。每场活动都各有侧重、各具特色。

大会已邀请并确定参会的政府及行业领导、国内外专家学者、知名企业家等嘉宾共380多名。其中:政府和行业领导20多名;中外院士35名,其中国内两院院士19

名,国外院士16名;行业专家和知名企业家156名;国外嘉宾150多名,其中演讲嘉宾49名。还有1200多位业内人士在网上注册参会,预计本次大会实际参会人数将超过1500人。

### 顶级专家前沿交流

大会主峰会上6位业内知名的专家、学者和企业家将带来精彩的主旨演讲。高峰论坛的科学家-企业家峰会上,8位业内资深科学家和企业家将围绕内燃机行业的“创新与发展”展开对话;主题报告会上,9位国内外世界顶级行业专家将带来引领性、前沿性的主题报告。8个分论坛将围绕“高效清洁燃烧”“排放与后处理”“燃料与润滑油”“设计、制造、材料与可靠性”“测试、燃油喷射、高效增压”“绿色智能船舶动力”“低碳能源及高效利用”等专题进行专业性的学术交流,400多篇论文将在这里分别展示或宣读。大会在闭幕式之后,还

安排了技术参观,组织行业嘉宾前往无锡内燃机行业的代表性企业参观、交流。

大会同时举行国际内燃机及制造装备展览会,重点展示全球最先进的内燃机产品、国际国内获奖产品、内燃机技术研发创新能力、内燃机专用制造、测试技术设备以及配套与技术服务等,为世界内燃机领域的同行、客户提供绝佳的交流机会。本次大会展览展示面积9200多平方米,参展的110家单位中,包含清华大学、上海交通大学、同济大学等国内外知名院校和研究机构21家;国际知名企业有德国FEV、罗润、海茵茨曼、贺尔碧格,奥地利AVL,瑞士ABB,美国康宁、伍德沃德、路博润等,国内知名企业有一汽、东风、上汽、潍柴、玉柴、锡柴、济柴、中车、中石油、威孚、凯龙等;无锡的透平叶片、永瀚、航亚科技、派克、隆达等企业将组团展示无锡“两机”产业发展亮点。

## 长三角地区湿地论坛召开

昨天,长三角地区湿地保护论坛暨中国湿地保护协会第四次常务理事会在无锡召开。来自北京林业大学的张明祥教授、南京大学安树青教授、无锡市农委主任,市林业局局长高佩等学者及领导为在座嘉宾带来了有关湿地保护和管理的有关报告及经验介绍。

无锡市位于太湖流域核心区域,是个湿地资源丰富的城市,湿地总面积占全市国土面积的23.7%。据了解,2007年以来,无锡

市围绕“太湖治理”这个核心,大力推进湿地恢复建设工程,先后实施了贡湖水源地保护区工程、环太湖生态景观林带建设工程、十八湾环太湖环境综合整治工程等一批省市级生态修复和湿地保护建设重点工程,恢复湿地面积达到5万亩,总投资达到28.5亿元。把太湖湖滨、入湖河道、上游关键湖泊有机连接起来,形成了完备健康的湿地生态系统,对改善太湖水环境发挥了积极作用。

高艺

## 百余件西夏文物现身锡博

现代快报记者从无锡博物院获悉,由宁夏回族自治区博物馆和无锡博物院联合主办的“丝绸之路上的神秘王国”西夏文物精品展于近日开展。

本次展览主要集中了宁夏回族自治区自建国以来考古发掘的西夏文物精品百余件套,通过对西夏文字、西夏工艺、西夏佛教、西夏建

筑等方面的展示,让我们领略西夏——这个丝绸之路上的神秘王国所创造的灿烂而独特的文明。

本次展览中有气势恢弘的佛教建筑、精湛超群的石雕技艺、方正繁缛的西夏文字、美轮美奂的金属制品,将为市民再现“丝绸之路上的神秘王国”。据悉,展览将持续至明年1月6日。

陈敏

## 这个冬天可泡日式温泉了

近日,天气渐渐寒冷,要是和家人朋友一起去泡泡温泉,该是一件多么惬意之事。据了解,日本知名温泉会所“极乐汤”海外第七家已于近日进驻无锡,为锡城市民提供了一个健康文明的休闲娱乐沐浴场所,进一步丰富市民高品质的休闲娱乐生活。

作为无锡的首家极乐汤,极乐汤博温泉馆内面积高达12000平米,室外露天面积近3000平米,集

温泉、SPA、日料美食、儿童乐园、KTV、游戏、酒店等休闲娱乐于一体。馆内温泉种类繁多,可以根据个人喜好进行选择。无锡博温泉馆还拥有个性的蒸汽浴盐桑拿、芬兰蒸气浴、水晶岩浴浴池或岩盐浴池等。餐厅里有近百种中日料理、超大的LED屏幕,超宽大的儿童乐园与戏水池等,可以让市民度过愉快的亲子时光。

金辰 朱鲸润

## “双11”没到,已有快递占道 城管提前预防,备战全民网购狂潮

再过几天,一年一度的“双11”全民网购狂潮将要来袭,大量快递包裹涌入全国各个快递公司,而快递小哥们将度过一年中最为忙碌的几天。人们在享受购物的同时,快递爆仓的情况却让那些风雨中忙碌的人苦恼,为了避免快递爆仓占道,提前打好“预防针”显得尤为重要。临近“双11”,无锡市城管队员们担任起了这支“预防针”的角色。

高艺

### 快递公司已经占道

近日,在滨湖区西南路上,一个快递网点门外架起了大型遮雨棚,虽然还是快递投送的平峰期,可门外已经堆积了数十只包裹。附近商家告诉记者,“平时这里每天早上路边堆放的包裹能达到好几百只,到了‘双11’可还得了。”

快递包裹占道其实还是其中一个隐患,记者了解到,现在快递公司使用的车辆大致分两种,一种是在各个城市间运送快递用的大型货车,还有一种就是市民日常能够见到的小型三轮车。货车体积庞大,每出入一个快递点都能让道路堵的水泄不通。小型三轮车虽然体型不大,可数量确是不少的,每次前往快递公司取货都不愿好好停放,杂乱无章。

“我们辖区里有两家快递公司是在背街小巷里的,去年就有老百姓反映,说这里一到早上七八点就有很多三轮车,摆得乱

七八糟,人都走不过来。”梁溪区综合行政执法大队广瑞路中队负责人余有富告诉记者,“有些卸货的车子也停不好,为了靠近快递公司,有时还停到窄道里面。”

### 城管部门提前备战

“根据我们以往的经验,11月11日后的数个工作日一定是快递投送的高峰,快递网点门口普遍存在包裹大规模堆积,占道影响市容妨碍交通的情况,并引发大量投诉举报。”为了做好应对准备,无锡市滨湖区城管部门对各快递网点进行走访,收集意见,并给出合理化建议,提前给备战“双11”的快递公司打好“预防针”。梁溪区城管部门也开展了宣讲工作,同时,将工作落到实处,为快递公司想办法,为维护秩序增添力量。

据介绍,滨湖城管部门一方面督促店主及时整改,一方面建议网点尽快增加快递人员招募,提高包裹的投递效率,同时临时

租用附近闲置的房间作为包裹仓库,避免因“双11”后快递爆仓出现更加严重的占道,有条件的网点也可以引入先进的物联网自动分拣系统,提高分拣效率,降低人力支出。最后城管执法人员也提醒店主:如果继续占用城市道路,根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定,将对其进行100元以上1000元以下的罚款。

而梁溪区综合行政执法大队广瑞路中队一方面进行上面宣讲,提醒各家快递公司“双11”期间尽量不要影响市民出行,卸货的车子有序放在路边,不影响通行,包裹不能乱堆乱放,尽量堆放在室内。另一方面,考虑到“双11”期间货物较多,城管部门为快递公司找到了一个临时码放包裹的小堆场,为快递公司提供方便。在这期间的每天早上7点至晚上7点,将有城管队员在各家快递网点现场监管,如果出现堆放现象,为辛苦的快递员考虑,将以说服和疏导为主。

## “套路贷”一年牟利近百万元

14名老乡明面上是开公司,实际上是利用“套路贷”实施敲诈勒索,短短一年多时间里敲诈勒索18次,牟利988000元。11月8日,无锡市新吴法院对这起敲诈勒索案进行了公开宣判,14名被告人分别被判处有期徒刑9个月至11年不等的有期徒刑,并处一万元至10万元不等的罚金。

2016年3月,被告人张某、吴某某、张某某经合谋出资成立双顺公司,在未经相关部门批准的情况下进行贷款活动,并陆续招募其他被告人入伙。2016年3月至2017年9月间,14名被告人时分时在梁溪区佳福大厦、财富大厦,新吴区哥伦布广场等地,利用双顺公司名义招揽生意,通过“无抵押”“快速放款”等说辞诱使被害人签订“低门槛违约条件”“高金额违约责任”等明显

不利于被害人的汽车抵(质)押、房屋租赁等形式的借款合同,再以利息、手续费、保证金等名目为由,使被害人实际借款到手金额远低于合同借款金额,同时按照合同金额制造银行流水痕迹。

然而,在被害人履行合同的过程中,被告人却故意编造“被害人汽车上安装的跟踪GPS信号掉线”“无故离开无锡”“打电话不接”“向他人借款”“借款用于挥霍”等理由,单方面肆意认定被害人违约或待被害人主动违约触发“低门槛违约条件”“高金额违约责任”后,恶意垒高借款金额,再以扣车、上门骚扰、恐吓、殴打等一系列软硬兼施的手段进行逼债,从中敲诈远高于实际借款金额的“保证金”“违约金”,从而获取非法利益。

朱鲸润

## 双色球10亿元大派奖 已产生45注头奖特别奖

双色球10亿元大派奖,4元胆拖或复式可中1500万!连续派奖20期,截至派奖第八期,全国共产生69注一等奖,其中45注参与派奖,32注经派奖成为千万大奖。派奖期间,江苏省另加800万促销,无锡现已有31名彩民成功抽中10000元现金奖品。在派奖前12期无锡彩民购双色球复式或胆拖彩票单张满20

元,即可通过扫描本次营销活动专用微信二维码登记后参与抽奖活动,赢取 Apple iPhone XS (A2100) 64GB (或等值8888元人民币)。活动更多详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺

